



Buenos Aires, 13 de Abril de 2018

CIRCULAR CON CONSULTA N°1

LICITACIÓN PÚBLICA ADIF N° LP 04 /2018

OBRA: PUESTA EN VALOR Y AMPLIACIÓN DE LA TERMINAL RETIRO SAN MARTIN

ADIF; Administración de Infraestructuras Ferroviarias Sociedad del Estado; comunica la presente Circular que pasa a formar parte de la documentación licitatoria de la licitación de referencia, en el marco de lo establecido en el Artículo 4° - Circulares y Aclaraciones del Pliego de Bases y Condiciones Generales.

CONSULTA N° 1

Solicitamos tener acceso a los planos del proyecto en formato CAD (.dwg).

RESPUESTA N° 1

Serán subidos a la Web.

CONSULTA N° 2

Se solicita realizar una visita de obra el día 18 de abril de 2018 a las 9 de la mañana. Dado que nuestras oficinas se encuentran en la ciudad de Rosario, solicitamos tengan a bien confirmar a la brevedad disponibilidad o no (en dicho caso informar fecha y horario de posibles visita.

RESPUESTA N° 2

VISITA A OBRA:

Día: Jueves 19 de abril de 2018.

Hora: 10:00 hs.

Lugar de encuentro: Hall de la estación.

Asistencia de ADIF: Leandro Belletti – Lucia Ferreyra y Nicolas Bailleres.



CONSULTA N° 3

En la planilla de cotización se encuentra un ítem sin numerar. Dicha planilla llega al ítem 5.2.2.1 "Ejecución de Losa de cubierta y entepiso en Losetas Pretensadas - Según PETP", luego sigue el ítem "Ejecución de capa de compresión armada" que no posee numeración y luego sigue el ítem 5.2.2.2 "Ejecución de Contrapiso alivianado con esferas de poliestireno expandido - Pendiente Mínima: 2% Máxima: 4%". Se consulta si el ítem sin numerar debe considerarse como 5.2.2.1.B

RESPUESTA N° 3

El ítem "Ejecución de capa de compresión armada que aparece entre los ítems 5.2.2.1 y 5.2.2.2 debe ser cotizado como un ítem aparte.

Ing. Eduardo Golijow

Gerente de Abastecimiento y Logística
ADIF Sociedad del Estado

Ing. Guillermo Puentes

Gerente de Ingeniería
ADIF Sociedad del Estado